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Bapuant Ne 11673503

1. 3amanme 1 Ne 77337. B mikoire ecTh TPeXMECTHBIC TypUCTHUYECKHE MmajaTtku. Kakoe HaMMEHBIEe YUCIO IMAalaToK HYXHO
B3STh B IIOXO/], B KOTOPOM y4acTByeT 20 yenoBek?

Ortsert: 7

2. 3amanue 2 Ne 26871. Ha pucyHke >KUPHBIMH TOUKaMH IOKa3aHO CYTOYHOE KOIMYECTBO OCAIKOB, BhINaaaBmux B Kazanu c 3
o 15 ¢espans 1909 roga. [To ropu3oHTaNM yKa3bIBAIOTCS YMCIIA MECSIA, 0 BEPTUKATH — KOJIMYECTBO OCAJIKOB, BHIMABIINX B CO-
OTBETCTBYIOUIHNH JIeHb, B MIJUTUMETpax. [ HarJIsAHOCTH KUPHBIE TOYKH Ha PHCYHKE COeAMHEHBI InHIeH. OnpeaenuTe 1o pucyH-
Ky, KaKOT'0 YMCJIa BIIEPBBIC BHINAIO 5 MUJTUMETPOB OCA/IKOB.
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Otser: 11

3. 3apanme 3 Ne 247701.
Haiigure miommaap TpeyroibHUKa, H300paKEHHOTO Ha KJIET4aTol Oymare ¢ pa3MepoM KIETKH 1 cM X
1 cM (cMm. puc.). OTBeT naiiTe B KBaJpaTHBIX CAHTHMETpPaXx.

OtseT: 10

4. 3amanue 4 Ne 321061. B ciryyaifHOM SKCTIepMEHTE CHMMETPHYHYIO MOHETY OpocaloT JBakapl. Haiiaure BeposTHOCTB TOTO,
4yT0 HacTymut ucxon PP (00a pasa BeImaaeT peika).

Otsert: 0,25

5. 3amanme 5 Ne 514036. Haiinute kopenn ypasHeHust log, (x* 4 4x) = log; (x> + 4)
Ortger: 1

3
6. 3amanme 6 Ne 33115. B tpeyronsuuke ABC AC = BC, AH — BricoTa, COSBAC = % Hatigure

cos BAH.
Otser: 0,5
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7. 3amanue 7 Ne 40131. Ha pucynke uzo0pakeH rpaduk IpoU3BOAHON QYHKIMU f(x). ¥ |
Haiinure abcuuccy TOYKM, B KOTOpOIl KacarenbHas K Ipaduky y = f(x) mapajleabHa OCH ,-r-\ =t
a0CIIMCC WU COBMAIACT C HEll. / Y= f _bg:
OtserT: -3 / . // :
/ | RN
1 S
/ of 1 x

8. 3apanme 8 Ne 269491. Konyc Brnucan B map. Paauyc ocHOBaHMsI KOHyca paBeH paauycy mapa. OObeM KoHyca paBeH 2.
Hatinure o6peM mmapa.

OtBer: &

9. 3amanue 9 Ne 66653.
Hatinure 3Ha9eHne BeIpaxkeHHus (7axy — (—4xya)) : 11yax .

Otser: 1

10. 3amanue 10 Ne 28665. CxeiTOOPAUCT MPHITAET Ha CTOSIIYIO HAa Pelbcax MIaTGopMy, CO CKOPOCThIO v =4 M/C MO OCTPhIM

m
ymioM o K penbcam. OT Tomdka uiaTopMa HAYMHAET €XaTh CO CKOPOCTBIO U = +Mvcosoc (M/c), tne m =75 xr — Macca
m

ckeiroopaucra co ckelitom, a M = 300 kr — macca riatdopmsl. I1o1 KaKUM MaKCUMAIBHBIM YIIIOM 0O (B Tpajycax) HY»KHO IIpbI-
raTh, 9TOOBI pa3orHarts mwiarhopmy He MeHee deM 10 0,4 m/c?

Otser: 60

11. 3aganue 11 Ne 512333. Mmeetcs nBa crutasa. IlepBriit crimaB comepxut 5% menu, BTopoit — 12% menu. Macca BTOporc
crTaBa OOJIbIIE MacChl IEPBOTO Ha 3 KI. M3 3THX ABYX CIIIIABOB MOJMYYWIIN TPETHH cIiiaB, copepskamuii 10% menn. Haiinure maccy
TpeThero criaBa. OTBET AaliTe B KWIOTPaMMax.

OTtBet: 7

12. 3amanue 12 Ne 77436. Haiinure Touky MUHUMYMa QYHKIMM y =7 4 12x — x°.
Otser: -2

2c0s2x + 2sinxcos2x — 1 ~0
\/cosx e

14. 3apanue 14 Ne 507800. OcHoBanueM npsmoit npusmsl MNKM| N, K, sBlsieTCs IpsMOYTOJbHBII TpeyroabHuk MNK, y xo-

Toporo yron N paseH 90°, yron M pasen 60°, NK = 18. JInuaronans 60xoBoii rpaau M) N cocTaBisaroT yroa 30° ¢ MIOCKOCTBIO
MM, K,. HaiinuTe BBICOTY IPU3MBI.

13. 3aganue 13 Ne 511288. Pemute ypaBHeHue

15. 3apanue 15 Ne 508569. Perute HepaBencTBo: 25°+3-10°—4-4% > 0.

16. 3amanne 16 Ne 502117. OxpyxHOCTh pamuyca 8v/2 BIHcaHa B IPAMOM yroi. BTopas OKpyXHOCTh TakiKe BIHCAHA B 3TOT

YTOJI ¥ IepeceKkaeTcs ¢ nepBoi B Toukax M u N. M3BecTHO, 4TO pacCcTOSHME MEXAy LEHTpaMH OKpy>KHOCTel paBHO 12. Haligure
MN.

17. 3amanue 17 Ne 514029. I1nanupyercs BbIIATh JbIOTHBIN KPEAUT HA EJI0€ YHCIIO MUJLTMOHOB pyOIieit Ha msaTh neT. B cepe-
JUHE KaXKJ0TOo Toja AeUCTBUSA KpeauTa TONT 3aéMInuka Bo3pactaeT Ha 20 % 10 cpaBHEHUIO ¢ Ha4ajoM roga. B xonme 1-ro, 2-ro u
3-ro rofoB 3aéMIIMK BBIIUIAUYMBAET TOJIBKO MPOLEHTHI MO KPEAUTy, OCTaBJsis JOAT HEM3MEHHO pPaBHBIM IepBOHaudajbHOMY. B
KOHIIE 4-T0 U 5-r0 Tro/0B 3aéMIIMK BBIIUIAYHBAET OJAWHAKOBBIE CYMMBI, IIOTamiasi Bech JOJT MOJHOCThI0. Halimute HanMeHbIni
pasMep KpeauTa, Mpu KOTOPOM OO0IIas CyMMa BBITDIAT 3aéMINKKA TpeBbIcHT 10 MiTH.
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18. 3aganue 18 Ne 514517. Haiinute Bce 3HaUeHUS a4, IPH KaXKIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa yYpaBHEHUI

xy? —xy —4y+4 B
Vx+2 B

y=x+ta

0,

HUMCCT POBHO [IBa pa3JIMYHbIX PCIICHUS.

19. 3aganue 19 Ne 511358. [InuHbI CTOPOH MpSAMOYTOJIbHUKA — HATypajbHBIC YUCIa, a ero nepumerp paseH 200. M3BecTHo,
YTO JUIMHA OJTHOIM CTOPOHBI MPSIMOYTOJIFHUKA paBHA /1% OT IUTUHBI JPYTON CTOPOHBI, T/Ie 11 — TaKXKe HaTypaJbHOE YHCIIO.

a) Kakoe HanOosnbniee 3Ha4eHNE MOXKET IPUHUMATD TUIOIA b TPIMOYTOJIBHUKA?

6) Kakoe HanMeHbIIee 3HAUCHHE MOKET IPUHUMATH IUIONIAlb IPAMOYTOJIbHHAKA?

B) HaiizuTe BCce BO3MOXHBIC 3HaUCHHS, KOTOPBIE MOXKET IIPHHUMATH IUIOIIAb IPIMOYTOJIBHHAKA, €CIIH AOIIOIHUTEIBHO U3BECT-

HO, uTo 11 >100.
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